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У СТОСУНКАХ БРИТАНСЬКИХ УРЯДОВЦІВ СТАЛАСЯ КРИЗА

Міністр оборони Великої Британії Джон Гілі оголосив про відставку через розбіжності з прем'єром
Кіром Стармером щодо видатків на оборону, а причини написав у листі, який він оприлюднив у мережі
X.  

Зокрема, Гілі не влаштувало, що згідно з пропонованим планом інвестицій до 2030 року, видатки на
оборону зростуть лише до 2,68% ВВП.

"Ми прийшли до влади, усвідомлюючи, що Британія стоїть перед новою ерою загроз, яка вимагає нової
ери в обороні. Стратегічний огляд оборони (SDR), який ми спільно ініціювали, визначив 10-річну
концепцію трансформації наших збройних сил, зміцнення альянсів, інвестицій у технології, що
змінюють ведення війни, та підтримки британської промисловості, щоб зробити оборону двигуном
зростання", - написав Гілі. 

Він наголосив, що нова ера в обороні вимагала додаткових інвестицій.

"З того часу ви не змогли, а міністерство фінансів не захотіло виділити ресурси, які потрібні нації для
захисту країни в цей час зростаючих загроз. З того часу вимоги до оборони ще більше зросли, як і
зобов’язання, які ви справедливо взяли на себе перед союзниками", - підкреслив Гілі.  

Серед актуальних викликів він назвав конфлікт на Близькому Сході, де Велика Британія зараз очолює
багатонаціональну військову місію в Ормузькій протоці. Безпеку на Далекій Півночі, де Лондон очолює
місію НАТО "Арктичний вартовий". Посилення активності Росії щодо Британії та країн НАТО та
посилення атак в Україні. 

"Причому Паризька угода підтверджує розгортання британських військ в Україні після припинення
вогню", - нагадав Гілі. 

Міністр наполягає, що Британії необхідно вирішити питання зростаючих оперативних вимог до
оборони зараз та активізувати заходи SDR для протидії зростаючій загрозі. Визначити чіткий шлях до
виконання нових зобов’язань перед НАТО, яке країна погодилася виконати, – витратити 3,5% ВВП у
2035 році.

"Я впевнений, що Велика Британія повинна встановити орієнтовну дату досягнення 3% ВВП на оборону
у 2030 році. Це зобов’язання матиме потужну міжпартійну підтримку. Інші європейські союзники також
посилюють свої зусилля у цьому напрямку", - переконаний Гілі. 

Він зауважив, що отримані ним документи щодо фінансування не відповідають тому, що потрібно для
оборони та країни в небезпечний час. 

"Додаткова підтримка відкладена на пізніший термін, тоді як тиск операцій та необхідність прискорити
готовність до бою припадають на перші два роки, а у 2030 році вона зросте лише до 2,68 % ВВП", -
констатував міністр. 

Підготувала: Ніна Петрович

Стармер оборона

Общее количество просмотров: 128
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